REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992548797001

RAZON SOCIAL:

DISPENFARMA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CAZAR BOHORQUEZ TANIA CLAUDINA

CONTADOR:

PAREDES MARIÑO MARIA DEL CARMEN

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

18/01/2008

FEC. CONSTITUCION:

18/01/2008

FEC. INSCRIPCION:

29/02/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

24/11/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parroquia; ROCAFUERTE Calle; CHILE Número; 311 Intersección; LUQUE -AGUIRRE Edificio: TORRE AZUL Piso: 12 Oficina: 12-04 Referencia ubicación: FRENTE A DE PRATI Telefono Trabajo: 042512013

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001 ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0



Bustamante Olero Samantha Hiroma DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Interna Literal Sur

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

SHB0111206

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 24/11/2010

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992548797001

RAZON SOCIAL:

DISPENFARMA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERT

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/01/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CHILE Número: 311 Intersección: LUQUE - AGUIRRE Referencia: FRENTE A DE PRATI Edificio: TORRE AZUL Piso: 12 Oficina: 12-04 Telefono Trabajo: 042512013



Busiamanie Ofero Samaniha Hitamar

DELEGADO DEL R.U.C.

Servicio de Rentos Internos

Literal Sur

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTASUNTERNAS

Usuario: SHBO111206

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 24/11/2610